木村化工機株式会社

当社「第74期定時株主総会」における 新型コロナウイルス感染症拡大防止のための対応について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。

本年6月25日(金)午前10時から尼崎市中小企業センター ホール1階(所在地:兵庫県尼崎市昭和通二丁目6番68号)にて当社第74期定時株主総会の開催を予定しておりますが、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、下記の対応を実施させていただく予定としております。

株主の皆様におかれましては、何卒ご理解、ご協力をお願い申しあげます。

敬具

記

<株主の皆様へのお願い>

<u>・新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、本株主総会につきましては株主総会当日のご来</u>場はお控えいただき、書面による事前の議決権行使をお願い申しあげます。

※議決権行使期限:令和3年6月24日(木)午後5時到着分まで

- ・本株主総会へのご出席を検討されている株主様におかれましては、当日までの健康状態にご 留意いただき、くれぐれもご無理をなされませぬようお願いいたします。
- ・特に、ご高齢の方、基礎疾患をお持ちの方、妊娠されている方、小さなお子様をお連れの方、 体調にご不安のある方におかれましては、本株主総会へのご出席を見合わせることをご検討 ください。

<ご来場される株主様へのお願い>

- ・ご来場される株主様におかれましては、本株主総会開催日時点での流行状況やご自身の体調をご確認のうえ、マスク着用等の感染予防にご配慮いただき、ご来場くださいますようお願いいたします。
- ・体調不良とお見受けする方には運営スタッフがお声掛けをさせていただくことがございます ので、あらかじめご了承くださいますようお願いいたします。
- ・本株主総会開催日現在の状況に応じて、運営スタッフのマスク着用やアルコール消毒液の設置等、感染予防措置を講じますので、ご理解くださいますようお願いいたします。

なお、今後の状況変化により株主総会の運営に大きな変更が生じる場合は、当社ウェブサイト (https://www.kcpc.co.jp/) にてお知らせいたします。

以上